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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

(6ος/2016-6ος/2019) 

Το Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι», το νεότερο από τα 

νοσοκομεία του μητροπολιτικού κέντρου, είναι ογκολογικό και γενικό νοσοκομείο, 

δυναμικότητας 350 κλινών, και διαθέτει σημαντικό αριθμό γενικών τμημάτων και 

σχεδόν το σύνολο των σύγχρονων διαγνωστικών και θεραπευτικών μέσων για την 

αντιμετώπιση των νεοπλασιών.  

Η γενική του λειτουργία περιλαμβάνει δύο Παθολογικές κλινικές, η μία εκ των οποίων με 

σημαντική εξειδίκευση στα νοσήματα του ήπατος, Καρδιολογική, Πνευμονολογική, 

Νευρολογική και Γαστρεντερολογική κλινική με Εργαστήριο Ενδοσκοπήσεων. Διαθέτει 

επίσης, δύο Χειρουργικές κλινικές, με σημαντική εμπειρία τόσο στη γενική χειρουργική 

όσο και τη χειρουργική ογκολογία, Γενική Ορθοπεδική, Θωρακοχειρουργική, Ουρολογική, 

Γυναικολογική και Πλαστική Επανορθωτική Χειρουργική. Τέλος, λειτουργεί Ψυχιατρική 

Κλινική ημερήσιας νοσηλείας. 

Η ογκολογική λειτουργία του υποστηρίζεται από τα δύο Ογκολογικά τμήματα, το τμήμα 

Σύγχρονων Απεικονιστικών Μεθόδων (με αξονικό, μαγνήτη, μαστογράφο), τα 

Εργαστηριακά Τμήματα συμπεριλαμβανομένων Παθολογικής Ανατομικής και 

Κυτταρολογικού, το τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής με γ-κάμερα και Κλινική Ιωδίου, το τμήμα 

Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας και τη Μονάδα Χημειοθεραπείας δυναμικότητας 60 

κλινών. Επιπλέον, υποστηρίζεται από το σύνολο των χειρουργικών τμημάτων για τη 

χειρουργική αφαίρεση νεοπλασμάτων, αλλά και την πλαστική επανορθωτική και 

χειρουργική αποκατάσταση.  

Το Νοσοκομείο συμμετέχει στην ανά 4ήμερο εφημερία των νοσοκομείων του 

λεκανοπεδίου Αττικής, σε μερική εφημερία 8:00-14:30, και καθημερινά 8:00-15:00 για 

ογκολογικά περιστατικά. 

Πέραν των νοσηλευτικών τμημάτων, που συμπληρώνονται με τη Μονάδα Εντατικής 

Θεραπείας και το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, στο Γ.Ο.Ν.Κ. λειτουργούν επίσης 

μεγάλος αριθμός τακτικών εξωτερικών ιατρείων σε όλες τις παραπάνω ειδικότητες, και 

επιπλέον, Οφθαλμολογικό και Οδοντιατρικό ιατρείο, ιατρείο ΩΡΛ, Διακοπής 

Καπνίσματος και ιατρείο Πόνου. Λειτουργούν επίσης,  Τμήμα Αιμοδοσίας, Μονάδα 

Ειδικών Λοιμώξεων, Μονάδα Μελέτης Ύπνου, Μονάδα Απεξάρτησης του ΟΚΑΝΑ, καθώς 

και Υπηρεσία Κατ’ Οίκον Νοσηλείας, η οποία προσφέρει νοσηλευτική φροντίδα και 

παρακολούθηση των χρόνιων ασθενών του Γ.Ο.Ν.Κ. στο σπίτι. 



Κατά τη διάρκεια της τριετούς θητείας της τρέχουσας Διοίκησης του Νοσοκομείου, 

δηλαδή από τον Ιούνιο 2016 μέχρι σήμερα, το ΓΟΝΚ πέτυχε σημαντικά βήματα 

ανάπτυξης, σε όλα τους τομείς, τα οποία μπορούν να κωδικοποιηθούν συνοπτικά ως 

εξής:  

 

Α. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ  

 Προσφέρθηκαν δωρεάν υπηρεσίες υγείας σε 8.750 ανασφάλιστους ασθενείς, 

συνολικού ύψους  10,4 εκ.€  

 Διεγράφη το σύνολο των βεβαιωμένων οφειλών στις Δ.Ο.Υ. ανασφαλίστων 

πολιτών (ετών 2011-2016), ύψους 150.000€ 

 Αναπτύχθηκαν και λειτουργούν 24 επιπλέον εξωτερικά ιατρεία, μεταξύ των 

οποίων, Τοποθέτησης Holter πιέσεως και ρυθμού, Ηχωκαρδιογραφίας,  Δοκιμασίας 

Κοπώσεως, Καρδιο-ογκολογικό, Διαβητολογικό, Ηλεκτροεγκεφαλογραφίας, 

Νευροφυσιολογίας, Σπιρομετρήσης, Συμβουλευτικής Διατροφής και Διαιτολογίας, 

Φυσικοθεραπείας, Λεμφοιδήματος, Νεοπλασιών Ήπατος, κ.λπ.  

 Εγκαταστάθηκε η Πανεπιστημιακή Μονάδα Αγγειακής Προσπέλασης στον 

Χειρουργικό Τομέα, και επαναλειτούργησε μετά από 6 χρόνια, το Ορθοπεδικό 

τμήμα του Γ.Ο.Ν.Κ., με εξειδίκευση στα ορθοπεδικά ογκολογικά περιστατικά 

 Αναπτύχθηκαν δύο επιπλέον κλίνες στη Μ.Ε.Θ. και πλέον λειτουργούν 8 από τις 12, 

συν μία σε ετοιμότητα για τα βαριά περιστατικά και τα χειρουργεία του Γ.Ο.Ν.Κ. 

 Επεκτάθηκε το ωράριο λειτουργίας του Ακτινοθεραπευτικού τμήματος, 

αυξάνοντας τον αριθμό των συνεδριών για ακτινοθεραπεία κατά 43,6%  

 Εξασφαλίστηκε χρηματοδότηση από το Υπ. Υγείας για την πλήρη ανάπτυξη της 

ψυχιατρικής κλινικής, κλειστής νοσηλείας, που θα ολοκληρωθεί εντός του 2019 

 Αυξήθηκε ο αριθμός εξυπηρετούμενων ασθενών της Υπηρεσίας κατ’ Οίκον 

Νοσηλείας κατά 385 άτομα (140% ) 

 Ο ετήσιος αριθμός των ραντεβού Εξωτερικών Ιατρείων αυξήθηκε κατά σχεδόν 60%  

 Ο αριθμός περιστατικών στο ΤΕΠ αυξήθηκε κατά 27% 

 Ο αριθμός διαγνωστικών εξετάσεων αυξήθηκε κατά 22% 

 Εφαρμόστηκε η δυνατότητα προγραμματισμού ραντεβού μέσω διαδικτυακής 

πύλης (web-ραντεβού) χωρίς κόστος για τον πολίτη 

 Εφαρμόστηκε η λίστα χειρουργείου και οι εγγεγραμμένοι μπορούν να 

παρακολουθούν και να ελέγχουν την κίνησή της διαδικτυακά  

 Δημιουργήθηκε το γραφείο Δικαιωμάτων Ληπτών Υπηρεσιών Υγείας που διερευνά  

παράπονα/καταγγελίες των πολιτών και επιλύει προβλήματα σε πραγματικό 

χρόνο 

 Υπεγράφη μνημόνιο συνεργασίας με την Ελληνική Αντικαρκινική 

Εταιρεία/Παράρτημα Αχαρνών-Φυλής, για τον προληπτικό πληθυσμιακό έλεγχο 

των γυναικών της περιοχής με τη διενέργεια test-Pap 

 Υπεγράφη μνημόνιο συνεργασίας με τις Εθελοντικές Οργανώσεις ΑΓΓΙΓΜΑ ΖΩΗΣ 

και ΠΑΜΕΜΜΑΖΙ, οι εθελοντές των  οποίων παρέχουν μία μεγάλη ποικιλία 

δράσεων υποστήριξης των ασθενών, σε πρακτικό και ψυχοκοινωνικό επίπεδο, σε 

συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία νοσοκομείου 

 Δόθηκαν θέσεις στάθμευσης για ΑΜΕΑ, ολοκληρώνοντας την πλήρη 

προσβασιμότητα του συνόλου των εγκαταστάσεων του νοσοκομείου. Καθίσταται, 



δηλαδή, δυνατή η αυτόνομη πρόσβαση των κινητικά εμποδιζόμενων ασθενών, από 

το όχημά τους μέχρι τον τελικό προορισμό τους. 

 

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ  – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ  

 Αυξήθηκε ο προϋπολογισμός του Νοσοκομείου κατά 35%, από 20εκ.€ το 2016, σε 

27εκ.€ που αναμένεται να φτάσει ο τελικός προϋπολογισμός του 2019 

 Εκτελέστηκαν σχεδόν στο 100% οι προϋπολογισμοί ετών 2016, ΄17 και ΄18 (: 

99,7%, 99,1% και 96,9% αντίστοιχα) αξιοποιώντας κάθε ευρώ που είχε στη 

διάθεσή του το Νοσοκομείο για την κάλυψη των αναγκών του  

 Μειώθηκαν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τρίτους από 13εκ.€ το 2016 σε 1εκ.€ 

σήμερα, αξιοποιώντας στο ακέραιο την έκτακτη επιχορήγηση ύψους 11,8εκ.€ το 

2016, αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό 

 Καταβλήθηκε στους εργαζόμενους το σύνολο των δεδουλευμένων τους, που 

οφείλονταν από το 2014. Οι πάσης φύσεως αποζημιώσεις τους καταβάλλονται 

πλέον άμεσα 

 Αυξήθηκαν οι διαγωνισμοί για την προμήθεια υπηρεσιών και υλικών, σε 

τουλάχιστον 50-60 ετησίως, μειώνοντας την ετήσια δαπάνη κατά 12-15% 

 Μειώθηκε κατά 810.000€ ετησίως (30%) η δαπάνη για 5 βασικές υπηρεσίες, μέσω 

διαδικασίας διαπραγμάτευσης και μερικής αντικατάστασης των εργολαβικών 

συνεργείων με συμβασιούχους ορισμένου χρόνου 

 

Γ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες πρόσληψης 19 γιατρών ΕΣΥ, διαφόρων 

ειδικοτήτων, μεταξύ των οποίων 3 Εντατικολόγων για τη ΜΕΘ και 8 

Επειγοντολόγων για το ΤΕΠ 

 Έχουν προκηρυχθεί επιπλέον 10 θέσεις γιατρών ΕΣΥ (διαδικασία που διεκόπη 

λόγω εκλογών) 

 Εντάχθηκαν και οι τελευταίοι 17 γιατροί του πρώην ΙΚΑ στο μόνιμο προσωπικό 

του Γ.Ο.Ν.Κ.    

 Προστέθηκαν 17 οργανικές θέσεις ειδικευομένων γιατρών  

 Αυξήθηκε ο αριθμός των υπηρετούντων επικουρικών γιατρών, από 10 το 2016, σε 

22 σήμερα 

 Ενισχύθηκε το Νοσηλευτικό Προσωπικό κατά 6,8%, το Διοικητικό Προσωπικό 

κατά 21,9% το Λοιπό Επιστημονικό προσωπικό κατά 2,8%.  

 Προσλήφθηκαν, με σύμβαση ορισμένου χρόνου, 13 υπάλληλοι φύλαξης αντί του 

εργολαβικού συνεργείου, μειώνοντας το ετήσιο κόστος των υπηρεσιών φύλαξης 

κατά 109.000,0€ (43,7%).  

 Προσλήφθηκαν, με σύμβαση ορισμένου χρόνου, 15 υπάλληλοι καθαριότητας και 

τραπεζοκομίας, αντικαθιστώντας μερικώς το εργολαβικό συνεργείο και 

μειώνοντας ήδη την ετήσια δαπάνη κατά 150.000,0€ (19,2%). Η μείωση θα ήταν 

διπλάσια (38,4%) με την πλήρη αντικατάσταση του εργολαβικού συνεργείου. 

Ταυτόχρονα, οι συμβασιούχοι ορισμένου χρόνου, απολαμβάνουν πλήρους 

μισθολογικής και ασφαλιστικής κάλυψης, και προστασίας των εργασιακών 

δικαιωμάτων τους.     



 Προσλήφθηκε Τεχνικός Ασφαλείας, προκηρύχθηκε διαγωνισμός για Γιατρό 

Εργασίας καθώς και για Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 

 

Δ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ  

Ανανεώνεται και συμπληρώνεται σταδιακά ο ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός του 

νοσοκομείου, με τη γενναία χρηματοδότηση συνολικού ύψους 10.729.680€ που 

εξασφαλίστηκε από: 

 Το πλεόνασμα έτους 2018 του Υπ. Οικονομικών (5.000.000 €)  

 Το πρόγραμμα ενίσχυσης μονάδων Υγείας της Περιφέρειας Αττικής (4.500.000 €) 

 Το πρόγραμμα ΕΣΠΑ/ΠΕΠ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014-2020 (700.000€) 

 Την 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής (434.280 €) 

 Τον προϋπολογισμό του Γ.Ο.Ν.Κ. (95.400 €)    

Η προμήθεια των μηχανημάτων βρίσκεται σε εξέλιξη, με ορίζοντα ολοκλήρωσης εντός 

του 2019. 

Στα μηχανήματα περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων:  

 2ος γραμμικός επιταχυντής, 

 Κάμερα ποζιτρονίων PET-CT,  

 Baby κυκλοτρόνιο,  

 2ος αξονικός τομογράφος,  

 Ψηφιακός αγγειογράφος,  

 Πολυθέσιος θάλαμος υπερβαρικής οξυγονοθεραπείας,  

 Σύστημα στερεοτακτικής βιοψίας,  

 Ψηφιακό ακτινογραφικό συγκρότημα,  

 Φορητό ακτινοσκοπικό C-arm 

 5 χειρουργικοί και ενδοσκοπικοί πύργοι,  

 2 συστήματα υπερηχοτομογραφίας,  

 2 συστήματα βρογχοενδοσκοπήσεων,  

 Συσκευή Laser CO2,  

 Κεντρικό σύστημα παρακολούθησης ζωτικών παραμέτρων με 4 monitor,  

 6 ενδοσκόπια,  

 Εξοπλισμός Χειρουργείου / ΜΕΘ / ΤΕΠ (απινιδωτές, αναπνευστήρες, 

καρδιογράφοι, κλίνες ΜΕΘ, φορεία, αεροστρώματα, κ.λπ) 

 

Ε. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 Εγκαθίσταται το νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της ΗΔΙΚΑ, με 

υποσυστήματα εργαστηρίων (LIS) και Απεικονιστικών Εξετάσεων (RIS-PACS). Η 

πλήρης παραγωγική λειτουργία αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός τριμήνου. 

 Πραγματοποιήθηκε σύνδεση με την ΕΔΕΤ μέσω ασύρματης ζεύξης και αποκτήθηκε 

μια επιπλέον γραμμή Internet για την υποστήριξη του νέου Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος 

 Αναβαθμίστηκε η παλιά γραμμή Internet του ΟΤΕ από 6Mbps σε 70Mbps  

 Εγκαταστάθηκε και λειτουργεί σύστημα ηλεκτρονικής διαχείρισης εγγράφων - 

ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου 



 Πραγματοποιήθηκε Πλήρης Καταγραφή Βιοϊατρικού Εξοπλισμού (Κτηματολόγιο 

Β.Ε.) 

 Δημιουργείται νέα, σύγχρονη, ιστοσελίδα του νοσοκομείου (υπό κατασκευή)  

 Ολοκληρώθηκε σημαντική προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής (σέρβερ, Η/Υ, 

laptop, tablets, εκτυπωτών κ.λπ.) 

 Πραγματοποιήθηκε προμήθεια 4 φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων με τη 

διαδικασία της μίσθωσης για την υποστήριξη των διοικητικών τμημάτων 

 Έγινε αναβάθμιση των Τμημάτων Ακτινοδιαγνωστικής, Νεότερων Απεικονιστικών 

Μεθόδων και Πυρηνικής Ιατρικής μέσω της προμήθειας σταθμών εργασίας 

υψηλών απαιτήσεων, διαγνωστικών οθονών και Robot εκτύπωσης CD 

 

ΣΤ. ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΩΝ/ΥΠΟΔΟΜΩΝ/ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ -ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΔΡΑΣΕΩΝ/ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 Δημιουργήθηκε, για πρώτη φορά στις νέες εγκαταστάσεις, η Βιβλιοθήκη του 

νοσοκομείου  

 Αποκαταστάθηκε στον κεντρικό χώρο υποδοχής, βιτρώ μεγάλης καλλιτεχνικής 

και ιστορικής αξίας, ιδιοκτησίας του Γ.Ο.Ν.Κ.  

 Συνάφθηκε σύμβαση παραχώρησης των ανενεργών, επί 11 χρόνια, μαγειρείων 

του Γ.Ο.Ν.Κ. με τον Κοινωνικό Συνεταιρισμό «Αρχιπέλαγος», για την 

αποκατάσταση της λειτουργίας του χώρου και την αξιοποίηση των 

εγκαταστάσεών του που απαξιώνονταν 

 Εγκρίθηκε και υλοποιείται έργο επισκευής και αποκατάστασης του Ιερού Ναού 

του  Νοσοκομείου, που υπέστη ζημιές κατά τον σεισμό του 1999, μέσω δωρεάς 

της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως 

 Πραγματοποιήθηκε μεγάλης κλίμακας άσκηση ετοιμότητας για την αντιμετώπιση 

σεισμού-πυρκαγιάς με την επίβλεψη του ΕΚΕΠΥ και τη συμμετοχή αρμόδιων 

φορέων 

 Οργανώθηκε μεγάλος αριθμός ημερίδων και εργαστηρίων  

 Οργανώθηκαν εορταστικές εκδηλώσεις από την Εθνική Λυρική Σκηνή, τη 

Χορωδία Μουσικών Συνόλων του Δήμου Αθηναίων και τη Χορωδία Υπαλλήλων 

της ΔΕΗ για τους ασθενείς, τους συνοδούς και το προσωπικό του νοσοκομείου  

 

Την επόμενη περίοδο, αναμένεται η ολοκλήρωση πολλών και σημαντικών έργων και 

διαδικασιών που έχουν δρομολογηθεί και βρίσκονται σε εξέλιξη, και τα οποία 

μετατρέπουν το Γ.Ο.Ν.Κ. σε ένα σύγχρονο, τεχνολογικά και επιστημονικά άρτιο κέντρο 

παροχής υπηρεσιών υγείας υψηλού επιπέδου, για όλους, ανεξαιρέτως, τους πολίτες που 

τις έχουν ανάγκη.    

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΤΟΥ 


